

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области



Маринин М.В.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ОБУ
«Областная спортивно-
адаптивная школа
паралимпийского резерва»



Семенов В.В.

СОГЛАСОВАНО

Директор МАУ
«Многофункциональный
спортивно-оздоровительный
комплекс «Атлант»



Селиванов Ю.Н.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении областных соревнований по спорту глухих, спорту
слепых, спорту лиц с поражением опорно-двигательного
аппарата, спорту лиц с интеллектуальными нарушениями
(дисциплина-шахматы)**

г. Липецк 2022г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по спорту глухих, спорту слепых, спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (дисциплина-шахматы) (далее – соревнования) проводятся согласно правилам соревнований данного вида спорта, утвержденного приказами Министерства спорта РФ: спорт глухих пр. № 83 от 11.02.2011г., спорт слепых пр. № 17 от 19.01.2018г., спорт лиц с поражением ОДА от 29 января 2020 г. № 49 и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Соревнования проводятся с целью:

- областное соревнование посвятить Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
- реабилитация инвалидов средствами физической культуры и спорта;
- социальная адаптация инвалидов, их интеграция в общество;
- пропаганда здорового образа жизни среди инвалидов;
- выявление сильнейших шахматистов Липецкой области.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 6 сентября 2022 г. в МАУ «Многофункциональный спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант», по адресу: Липецкий район, д. Копцевы Хутора, ул. Котовского, д. 1В.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ

Управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС ЛО) и областное бюджетное учреждение «Областная спортивно - адаптивная школа паралимпийского резерва» (далее – ОБУ ОСАШПР) осуществляют общее руководство подготовкой и проведением соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Подготовка места проведения соревнований и ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на ОБУ ОСАШПР и главного судью соревнований.

Главный судья – Гераничев Михаил Михайлович, спортивный судья первой категории, г. Липецк.

Главный секретарь – Гришаев Александр Васильевич, спортивный судья первой категории, г. Липецк.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОСТУПА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены-инвалиды (мужчины, женщины), имеющие заявку установленного образца с отметкой

«Допущен» напротив фамилии спортсмена, с подписью врача и заверенной личной печатью.

Соревнования личные, наличие спортивного разряда необязательно.

V. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительную заявку на участие в соревнованиях с указанием количества спортсменов, нозологии, даты рождения, отдельно - количество сидячих спортсменов, и сопровождающих лиц должны быть направлены в ОБУ «ОСАШПР» до 05.09.2022г. по электронной почте Lip.ODYSAH@mail.ru и geranichev00@mail.ru

По прибытии на место проведения соревнований в комиссию по допуску предоставляются следующие документы: именная заявка, личные документы участников (паспорт, копию справки МСЭ, страховой полис). При отсутствии вышеперечисленных документов участники не допускаются до соревнований.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Комиссия по допуску в 10:30. Начало соревнований в 11:00.

В зависимости от количества участников, прибывших на соревнования, ГСК имеет право внести изменения в формулу проведения соревнований, согласованную с представителями команд.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков.

В случае равенства очков, места определяются по:

- 1) по коэффициенту Бухгольца;
- 2) по количеству побед;
- 3) по личной встрече;
- 4) при абсолютном равенстве играет дополнительную партия «Армагеддон» (внезапная смерть), белые фигуры получают 5 минут, черные - 4 минуты, в случае, когда игрок, который делает ничью получает пол очка(1/2).

Цвет фигур выбирается по жребию.

Победители и призёры награждаются медалями и дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с оплатой проезда и питания участников, представителей команд и сопровождающих лиц на соревнования, осуществляется за счет командующих организаций.

Расходы по подготовке и проведению соревнований - за счет средств ОБУ ОСАШПР.

IX. СТРАХОВАНИЕ

Каждому спортсмену рекомендуется иметь при себе действующий страховой медицинский полис и полис добровольного страхования от несчастных случаев и болезни.

X. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 1144 н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

XI. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И РОСПОТРЕБНАДЗОРА О ПРОФИЛАКТИКЕ COVID-19, КОТОРЫЕ НАПРАВЛЕННЫ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ СОРЕВНОВАНИЙ.

- Соревнования проводятся с привлечением зрителей, при условии заполнения спортивного объекта не более 70% от вместимости.
- Проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.
- Осуществляются усиленные гигиенические меры.
- Соблюдается социальное дистанцирование зрителей на спортивном объекте.
- Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.
- Обязательное использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановки всеми участниками соревнований.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований Гераничев М. М.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

Данное «Положение о соревнованиях» является официальным вызовом на соревнование.

Телефон для консультаций 28-84-77 доб. 207#.